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ÉTAPES À SUIVRE :

Beurre de cacao solide
Cristaux stables prêts à
ensemencer vos massesTransformation

38630 - MAGIC TEMPER ALPHA    1490.00 €     

TEMPÉRAGE
PAR ENSEMENCEMENT

Le MAGIC TEMPER ALPHA permet de tempérer facilement des 
masses de chocolat, couvertures, pralinés, ganaches et intérieurs. 
L’appareil est utilisé pour le tempérage en batch pour des productions 
journalières jusqu’à 70kg. Il est destiné aux artisans pâtissiers 
confiseurs ainsi qu’aux hôteliers restaurateurs.
Les cadrages sont prêts à être coupés en 1 à 3 heures au lieu de 12 à 
24 heures.

Avec le MAGIC TEMPER ALPHA le tempérage est rapide et sûr à 
100%.

PERFORMANCE

● Cristallisation parfaite et stable (fixe les cristaux 
nobles)

● Meilleure qualité des textures et des tenues
● Meilleure brillance et casse nette
● Diminution des risques de blanchiment et démoulage 

facile
● Tempérage facilement répétable et accessible
● Tempérage des couvertures, pralinés, ganaches, 

pâte à tartiner, gianduja, namelaka, crémeux, croustil-
lants…

● Tempérage des intérieurs pour one shot, doseuse ou 
extrusion

● Evite les contaminations d’arômes liées au tempérage 
sur marbre

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

● Cuve aluminium grade alimentaire pour une diffusion thermique 
maîtrisée

● Double cuve pour travailler en temps masqué
● Mode nettoyage
● Couvercle amovible

● Connectivité Bluetooth
● L’application sur smartphone permet d’ajuster la 

température et contient les recettes de base 
● Dimensions : Ø 20 cm - Hauteur 10 cm
● Poids : 2 kg
● Alimentation : adaptateur secteur 100V/240V (60W)

€    
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MAGIC TEMPER ALPHA 
MAGIC TEMPER ALPHA
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70258 - CABANE SOUS LA NEIGE             22.56 € 

                5.5 cm, boîte de 72

70260 - CHALETS OR ET ARGENT            33.15 € 

                2.5 x 2.5 cm, boîte de 72

70254 - SCIES ET HACHES OR                     7.55 € 

                6 cm, boîte de 100

70256 - SCIES ET HACHES ARGENT          11.67 € 

                6 cm, boîte de 100

70250 - PETITS OUTILS ASSORTIS             8.75 € 

                4 cm environ, boîte de 500

70252 - ASSORTIMENTS 6 OUTILS              3.05 € 

                6 cm environ, boîte de 100

70251 - PETITS OUTILS OR                        19.60 € 

                4 cm environ, boîte de 300

70267 - PÈRE NOËL       19.18 € 

                3 cm, sur tige, boîte de 50

70265 - PÈRE NOËL “JOYEUX NOËL”       30.33 € 

                4.5 cm, boîte de 72

DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70271 - PÈRE NOËL                                     41.65 € 

                6 modèles assortis, 4 cm, sur pique, boîte de 72
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70297 -SAPIN VOLUME BLANC ET FUCHSIA       17.64 € 

                Haut 4.5 cm, boîte de 144

DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70285 - PINGOUINS            20.95 € 

                3.8 cm, sur pique, boîte de 50

70275 - ASSORTIMENT NOËL ROUGE         40.43 € 

                4.5 cm, sur pique, boîte de 72

70290 - SAPIN VOLUME BICOLORE      7.50 € 

                haut 5 cm, boîte de 100

70273 - PÈRE NOËL MUSICIEN                  23.64 € 

                3 cm, sur pique, boîte de 72

70276 - PÈRE NOËL SUR SKI                     42.26 € 

                4 cm, sur pique, boîte de 72

70277 - PÈRE NOËL 3 COULEURS            41.16 € 

                4 cm, sur pique, boîte de 72

70288 - SAPIN VOLUME DÉCORÉ          14.82 € 

                Haut 5 cm, boîte de 72

70293 - SAPIN PLAT          5.32 € 

                Vert, sur pique, haut 5 cm, boîte de 100

70282 - BONHOMME DE NEIGE                 23.28 € 

                3.5 cm, sur pique, boîte de 50
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70311 -  LUTINS ROUGES DÉCORÉS          26.95 € 

                4 cm environ, boîte de 100

70312 - LUTINS ASSORTIS DÉCORÉS          24.50 € 

                4 cm environ, boîte de 100

70315 - LUTINS NAINS - 6 modèles assortis           33.86 € 

                3 cm, sur pique,  boîte de 144

70300 - SAPIN VOLUME VERT          11.25 € 

                Haut 4.5 cm, boîte de 100

70298 - SAPIN VOLUME ARGENT          15.52 € 

                Haut 4.5 cm, boîte de 144

70299 - SAPIN VOLUME OR          15.52 € 

                Haut 4.5 cm, boîte de 144

70353 - ASSORTIMENT NOËL                    26.79 € 

                4.5 cm sur pique, boîte de 50

DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70354 - PÈRE NOËL SKI                              45.20 € 

                4 cm sur pique, boîte de 72
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70379 - ASSORTIMENT DE HOUX             16.52 € 

                Ø 4 cm cm, boîte de 72

70383 - POMMES DE PIN                            24.48 € 

                2 cm, sur pique, boîte de 100

DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70340 - CERF DÉCORÉ                               28.50 € 

                4.9 x 5.4 cm, boîte de 144

70341 - MINI CERF                                       13.50 € 

                3.5 cm, boîte de 144

70325 - FEUILLE DE HOUX VERTE            12.35 € 

                plastique, long 6.5 cm, boîte de 144

70322 - HOUX TRIPLE, FEUILLES VERTES          4.90 € 

                6 cm, boîte de 100

70324 - HOUX TRIPLE, FEUILLES ARGENTÉES     15.52 € 

                6 cm, boîte de 144

70323 - HOUX TRIPLE, OR                          15.52 € 

                6 cm, boîte de 144
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DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70408 - JOYEUSES RIBAMBELLES           24.90 € 

                10 x 5 cm, frise,  boîte de 30

70355 - BOULE DE NOËL                            25.00 € 

                Ø 2.5 cm sur pique, boîte de 50

70394 - MINI PAQUETS CADEAUX            13.25 € 

                Assortis, 2 x 2 cm, sur pique,  boîte de 100

70411 -  BOULES RUBAN                            24.52 € 

                Ø 3 cm - h 3.5 cm, boîte de 50

70417 - BOULES DÉCORÉES                     26.70 € 

                Ø 3 cm, boîte de 50

70390 - HOUX & CHAMPIGNONS               15.50 € 

                Ø 4 cm, boîte de 144

70396 - MINI PAQUETS CADEAUX IRISÉS          14.20 € 

                Assortis, 2 x 2 cm, sur pique,  boîte de 100

70419 -  ÉTOILES ET SAPINS ACIDULÉS  25.50 € 

                h 3.6 cm, boîte de 100

70437 -  ANIMEAUX ASSORTIS       31.60 € 

                h 3,7 cm, boite de 48

70436 -  SUJETS NATURE       31.60 € 

                h 4 cm, boite de 48
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70440 - ASSORTIMENT BONHOMME DE NEIGE      32.35 € 

                h 3.5 à 4.2 cm, boîte de 50

70443 - ASSORTIMENT NOËL BLANC FUCHSIA     32.35 € 

                h 3.5 cm, boîte de 50

70445 - COMPAGNONS DE NOËL              32.35 € 

                h 3.2 cm, boîte de 50

70444 - PÈRE NÖEL “SPORTS”                 32.35 € 

                h 3.7 cm, boîte de 50

70438 - PÈRE NÖEL “DOUDOUNE”           32.35 € 

                h 4.3 cm, boîte de 50

DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70456 -  ASSORTIMENT DE NOËL OR & ARGENT       32.35 € 

                En résine, h 3,8 cm, boite de 50

70439 - BONHOMME DE NEIGE “DOUDOUNE”          32.35 € 

                h 4.1 cm, boîte de 50

70441 - PINGOUINS SPORTS D’HIVER          32.35 € 

                h 3.5, boîte de 50
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70446 - PÈRE NÖEL “LUDIQUES”             32.35 € 

                h 3 cm, boîte de 50

DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70447 - ASSORTIMENT NÖEL “SCOOTER”         32.35 € 

                h 3.5 cm, boîte de 50

70455 - ASSORTIMENT ORIGAMI     32.35 € 

                h 4 cm, boîte de 50

70451 - ASSORTIMENT DOUDOUNES      32.35 € 

                h 3.8 cm, boîte de 50

70448 - PÈRE NOËL BOULES & CADEAUX       32.35 € 

                h 3.8 cm, boîte de 50

70453 - CHALETS ASSORTIS                     32.35 € 

                h 3.5 cm, boîte de 50

70452 - ASSORTIMENT NOËL                    32.35 € 

                h 4 cm, boîte de 50

70454 - SAPINS                                            32.35 € 

                h 3,4 cm, boîte de 50
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DÉCORS BÛCHE 
DECORATION

70428 - FLÛTE À CHAMPAGNE SUR PIQUE    29.10 € 

                5.5 cm, boîte de 72

70426 - CHAPEAU BOUTEILLE  26.97 € 

                3.5 cm, boîte de 72

70430 -  BOUTEILLE DE CHAMPAGNE  30.15 € 

                haut 5.4 cm, boîte de 72

70450 - CALENDRIER 1ER JANVIER           32.35 € 

                h 2.6 cm, boîte de 50

70460 - BONHOMMES DE NEIGE CHAPEAU     32.35 € 

                3.5 cm, boîte de 50

70461 - OURS SPORTS D’HIVER               32.35 € 

                4 cm, boîte de 50

70462 - PÈRE NÖEL BONNET                    32.35 € 

                3.5 cm, boîte de 50

70463 - BONNETS CACHE-CACHE            32.35 € 

                3 cm, boîte de 50
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EMBOUT DE BÛCHE MARRON IMPRESSION OR 
46202 -  GM - 7.6 x 5.6 cm - sachet de 50     10.72 € 

46203 -  PM - Ø 3.5 cm - sachet de 100           8.56 €               

46162 - BANDEROLE “JOYEUX NOËL” - 9.4 x 3.2 cm       6.87 € 

                Sachet de 24

DÉCORS AZYME 
WAFER DECORATION

46148 - MINI BANDEROLE “JOYEUX NOËL”   6.87 € 
                6.4 x 2.4 cm - P/50

46119 -  CHALETS ASSORTIS - 2.7 x 4 cm  P/70      25.68 € 

                3 MODÈLES

46144 - SABOT “JOYEUX NOËL” - 7.8 x 4.1 cm          7.02 € 

                Sachet de 24

46145 - DISQUE “JOYEUX NOËL” - Ø 5 cm          7.48 € 

                Sachet de 24

46143 - FEUILLES DE HOUX - 8.6 x 3.6 cm           7.61 € 

                Sachet de 24 (azyme aromatisé)

FEUILLE DE HOUX 
46000 -  vert clair - 4.7 cm - sachet de 500     8.25 € 

46002 -  vert foncé - 4.7 cm - sachet de 500   8.25 € 

46163 - CARRÉ JOYEUX NOËL          7.18 € 

                4 x 4 cm, sachet de 24
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46168 - CARRÉ “JOYEUSES FÊTES” - 4 x 4 cm       5.57 € 

                Sachet de 24

46160 - COMÈTES  “JOYEUSES FÊTES” - 9.3 x 2.3 cm    8.19 € 

                Sachet de 24 

46166 - RECTANGLE “BONNE ANNÉE” - 9.4 x 3.6 cm    10.29 € 

                Sachet de 36 

46167 - CALENDRIER “1ER JANVIER” - 6.1 x 4.3 cm    7.78 € 

                Sachet de 24

46151 - BANDEROLE “BONNE ANNÉE” - 9.4 x 3 cm     6.87 € 

                Sachet de 24 (azyme aromatisé)

46173 - BANDEROLE “JOYEUSES FÊTES” - 9.4 x 3 cm   9.38 € 

                Sachet de 24

DÉCORS AZYME 
WAFER DECORATION

46183 - DISQUE BONNE ANNÉE - Ø 5 cm    16.25 € 

                Sachet de 24
46182 - BANDEROLE “JOYEUSES FÊTES” - 9.4 x 3.2 cm   6.80 € 

                Sachet de 24
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46855 - BLOCS - “1er JANVIER” - 55 x 35 mm   29.35 €   
                Boite de 60                                            

46821 - RECTANGLE “JOYEUSES FÊTES”   11.93 € 

                85 x 33 mm - Boite de 24
46815 - RECTANGLE “JOYEUX NOËL” - 85 x 33 mm   11.93 € 

                Boite de 24

46816 - CARRÉ NOËL - 35 x 35 mm   16.90 € 

                Boite de 60

DÉCORS MASSE DE SUCRE 
SUGAR DECORATION

46813 - RECTANGLE “JOYEUSES FÊTES” - 85 x 33 mm   11.93 € 

                Boite de 24

46814 - ASSORTIMENT DÉCORS NOËL - 36 x 31 mm   29.23 €   
                Boite de 100                                          
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46870 - BONNET DE NOËL - 28 x 23 cm   12.28 € 

                Boite de 72

46871 - TÊTE DE PÈRE NOËL - 36 x 33 mm   21.26 € 

                Boite de 48

CHAMPIGNONS SUCRE 
 
46880 - Rouge MM - Ø 1.7 cm - Boîte de 100     10.55 € 

46881 - Beige MM - Ø 1.7 cm - Boîte de 100         9.92 € 

 
46882 - Rouge PM - Ø 1.2 cm - Boîte de 300      14.40 € 

46883 - Beige PM - Ø 1.2 cm - Boîte de 300       13.57 € 

 
46884 - Rouge GM - Ø 2.1 cm - Boîte de 75       10.05 € 

46885 - Beige GM - Ø 2.1 cm - Boîte de 75           9.50 €

DÉCORS SUCRE 
DECORATION

46873 - LUTINS DE NOËL - 18 x 34 mm   18.67 € 

                Boite de 72
46874 - ASSORTIMENT SUCRERIES DE NOËL   23.23 € 

                28 x 19 x 4 mm - 20 x 22 x 5 mm 
                Boite de 288

46888 - CHAMPIGNONS ASSORTIS GM & PM   16.37 € 

                16 x 16, 12 x 12 mm 
                Boite de 100
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71072 - ROIS ET REINES PLASTIQUE      9.55 € 

                3.5 cm - boite de 144

71070 - BAIGNEURS PLASTIQUE        9.55 € 

                boite de 144

FÈVES 
CHARMS

71050 - FÈVES PORCELAINE VERITABLE BISCUIT BLANC 29.40 € 

                11 modèles assortis - boite de 144

71016 - SANTONS TRADITION *       30.15 € 

                12 modèles assortis - boite de 100

71012 - DRÔLE DE JARDIN *       68.00 € 

                10 modèles - boite de 100

71013 - LES PELUCHES *       68.00 € 

                10 modèles - boite de 100

71017 - LES GOURMANDISES *       68.00 € 

                10 modèles - boite de 100

 * STOCKS LIMITÉS

71065 - FÈVE ÉMAIL COULEUR                               32.34 € 

                11 modèles assortis - boite de 144
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ÉPIPHANIE 
EPIPHANIE

SACS GALETTE INGRAISSABLE “LES ROIS” 
Poignées incorporées, avec soufflets.

Code Dimensions cm € 
le paquet de 100

71300 
71301 
71302 
71303 
71304

15.34 
16.71 
19.21 
22.94 
30.00

23 x 29 x 3 
26 x 31 x 3 
30 x 35 x 3 
35 x 40 x 3 
38 x 48 x 3

71350 - COURONNE DE ROI OR     6.40 € 

                attache carton - boite de 100
71365 - COURONNE DE ROI ARGENT   7.10 € 

                attache carton - boite de 100

71372 - COURONNE ROYALE         17.93 € 

                attache carton - boite de 100
71360 - COURONNE OR         7.88 € 

                attache carton - boite de 100

GRAPHISMES DIFFÉRENTS PAR FORMAT
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73020       20 x 11.5 x 10.5 cm       25 12.96  
73021       25 x 11.5 x 10.5 cm       25 14.06 

73022       30 x 11.5 x 10.5 cm       25 16.88 

73023       35 x 11.5 x 10.5 cm       25 18.23 
73024       40 x 11.5 x 10.5 cm       25 19.28 

73025       45 x 11.5 x 10.5 cm       25 30.26 

BOITE PLIANTE ISOTHERME POUR BÛCHE GLACÉE - Paquet de 25 

  
14900        1/2 L         20 x 11 x 9 cm              56.35 

14901        3/4 L          25 x 11 x 9 cm              59.87 

14902        1 L            30 x 11 x 9 cm              63.40 

14903        1 L 1/2      35 x 11 x 9 cm              70.44 

14904        2 L            40 x 11 x 9 cm              74.66

Code Cont. Dimensions € 
le paquet

BOITE À BÛCHE FËTES GOURMANDES 

 

73000    20 x 11.5 x 10.5 cm         25              12.96  
73001    25 x 11.5 x 10.5 cm         25              14.06  
73002    30 x 11.5 x 10.5 cm         25              16.88  
73003    35 x 11.5 x 10.5 cm         25              18.23 

73004    40 x 11.5 x 10.5 cm         25              19.28 

73005    45 x 11.5 x 10.5 cm         25              30.26 

Code Dimensions cm Paquet € 
le paquet

SEMELLE À BÛCHE CARTON OR DROITE - Paquet de 50 
 
 
15831          24.5 x 10 cm                 5.95 

15832          29.5 x 10 cm                 7.25 

15833          34.5 x 10 cm                 8.02 

15834          39.5 x 10 cm                 9.67 

15835          49.5 x 10 cm                11.56 

15836          59.5 x 10 cm               13.43 

15842          100 x 10 cm                23.42

Code Dimensions cm Paquet € 
le paquet

BOITE À BÛCHE TRADITION

SEMELLE À BÛCHETTE CARTON OR BORDS DROITS   

15845 - 10 x 5 cm - Par 200    7.96 €    

73050       20 x 11 x 11 cm             25 11.66  
73051       25 x 11 x 11 cm             25 12.75 

73052       30 x 11 x 11 cm             25 14.84 

73053       35 x 11 x 11 cm             25 16.12 

73054       40 x 11 x 11 cm             25 17.00 

73055       45 x 11 x 11 cm             25 20.66 
73056       50 x 11 x 11 cm             25 23.94 

Code Dimensions cm Paquet € 
le paquet

BOITE À BÛCHE BLANCHE

SEMELLE À BÛCHE “ONDINE” CARTON DOUBLE FACE 
OR-NOIR - INTÉRIEUR OR - Paquet de 50 - Avec rebords de 2 cm pliable 

 
15850             20 x 10 cm                  5.04  
15851             25 x 10 cm                   5.95  
15852             30 x 10 cm                   7.25  
15853             35 x 10 cm                   8.02  
15854             40 x 10 cm                   9.67  
15855             50 x 10 cm                 11.56  
15856             60 x 10 cm                13.43  
15857           100 x 10 cm                 22.98  

Code Dimensions cm € 
le paquet

Code Dimensions cm € 
le paquet

EMBALLAGE 
CARD BOARD



Code 

FONDS PLIÉS CARTON DOUBLE FACE P/200
Rectangular cardboard

Intérieur Extérieur

15600 Anis 10.05Fuschia10 x 4.5

Dim. cm

15601 Anis 13.80Fuschia13 x 4.5
15602 Fuschia 10.05Anis10 x 4.5
15603 Fuschia 13.80Anis13 x 4.5
15604 Orange 10.05Citron10 x 4.5
15605 Orange 13.80Citron13 x 4.5
15606 Citron 10.05Orange10 x 4.5
15607 Citron 13.80Orange13 x 4.5

Code 

LANGUETTE RONDE CARTON DOUBLE FACE Ø 8 cm P/200
Round tray double side

Coloris

15581 Fuschia/Anis 15.65
15582 Orange/Citron 15.65

Code 

LANGUETTE CARRÉE CARTON DOUBLE FACE  8 x 8 cm P/200
Squared tray double side

Coloris

15583 Fuschia/Anis 15.65
15584 Orange/Citron 15.65

Code 

LANGUETTE RECTANGLE CARTON DOUBLE FACE  9.5 x 5.5 cm P/200
Rectangular tray double side

Coloris

15585 Fuschia/Anis 15.65
15586 Orange/Citron 15.65

Code 

LANGUETTE RECTANGLE CARTON DOUBLE FACE 13 x 4.5 cm P/200
Rectangular double side

Coloris

15587 Fuschia/Anis 18.28
15588 Orange/Citron 18.28

É

15580 Noir/Blanc 15.65

15579 Noir/Blanc 15.65

15578 Noir/Blanc 15.65

15577 Noir/Blanc 18.28

15608 Noir 10.05Blanc10 x 4.5
15609 Noir 13.80Blanc13 x 4.5
15610 Blanc 10.05Noir10 x 4.5
15611 Blanc 13.80Noir13 x 4.5

FONDS PLIÉS CARTON OR / NOIR
Double face - P/200
Rectangular cardboard gold / black

Code Dim cm

15590
15592
15594
15596

10.05
13.80
10.05
13.80

Intérieur

Noir
Noir
Or
Or

10 x 4.5
13 x 4.5
10 x 4.5
13 x 4.5

LANGUETTE OR - CARTON DOUBLE FACE OR/NOIR

Code €CondLong
cm

Larg
cm

Ø
cmDésignation

15550 15.65200--8Rond

15553 8.89200--Rond 5
15554 11.24200--Rond 6
15555 13.53200--Rond 7
15556 18.16200--Rond 9

15552 15.652005.59.5Rectangle -

15560 11.2120066Carré -
15561 13.5320077Carré -
15562 15.6520088Carré -

Tray double side gold / black

11380 18.282004.513Rectangle -
17

CARTONNAGES 
CARDBOARD



22.35
26.60

Code

25093
25094

100 x 220
120 x 260

ATHENA - SAC FOND CARTON
Boite de 100

Dimensions
mm

BANDELETTES / ARGENT
SAC FOND CARTON - Boite de 100

25063
25065

22.35
26.60

100 x 220
120 x 260

Code Dimensions
mm

BANDELETTES / OR
SAC FOND CARTON - Boite de 100

25070
25072
25074
25076

22.35
26.60
30.80
33.80

100 x 220
120 x 260
140 x 305
170 x 320

Code Dimensions
mm

11.00
13.20

Code

72106
72107

100 x 220
120 x 260

XMASS GIFT - SAC PLAT
Paquet de 100

Dimensions
mm

24.66
29.50

Code

72030
72031

100 x 220
120 x 260

SAC FENÊTRE SAPIN
SAC FOND CARTON - Boite de 100

Dimensions
mm

Modèle recyclable
Kraft avec fenêtre

XMAS GIFT - SAC FOND CARTON
Boite de 100

72004
72005
72006

20.38
22.64
25.47

100 x 220
120 x 260
140 x 305

Code Dimensions
mm

BOULES ET FLOCONS, MÉTALLISÉS
SAC FOND CARTON - Boite de 100

72020
72021
72022

22.35
26.60
29.80

100 x 220
120 x 260
140 x 305

Code Dimensions
mm

DOUCE NUIT
SAC FOND CARTON - Boite de 100

72012
72013

20.38
22.64

100 x 220
120 x 260

Code Dimensions
mm
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SAC POLYPROPYLÈNE 
POLYPROPYLÈNE BAGS



SAC CABAS KRAFT COULEUR

Dimensions : 23 x 12 x 30 cm

Code Coloris

23830 20.80Pivoine
23831 20.80Chocolat

Le paquet
de 50

23832 20.80Noir
23833 20.80Rouge

Paper shopping bags

SAC CABAS PAPIER KRAFT BLANC
Shopping bag white kraft

Code Carton
de

23825
23826

Larg. cm

33
22

250
300

71.37
57.45

souf
cm
7/7
4/4

Long cm

26
18

€

le carton

Dimensions : 18 x 8 x 24 cm

Code Coloris

23840 16.92Pivoine
23841 16.92Chocolat

Le paquet
de 50

23842 16.92Noir
23843 16.92Rouge

SAC CABAS KRAFT COULEUR
Paper shopping bags
Dimensions : 23 x 12 x 30 cm

Code Coloris

23835
23836
23837
23838
23839

Jaune
Vert anis
Turquoise
Orange
Fuschia

20.80
20.80
20.80
20.80
20.80

€

Le paquet de 50

Dimensions : 18 x 8 x 24 cm

Code Coloris

23845
23846
23847
23848
23849

Jaune
Vert anis
Turquoise
Orange
Fuschia

16.92
16.92
16.92
16.92
16.92

€

Le paquet de 50

Code Long
cmGram.

SAC CABAS PAPIER KRAFT BRUN
Shopping bag kraft

23821 56.107/7312680 250
23822 58.985/5282270 250
23823 44.844/4221870 300

le carton
Larg
cm

Souf
cm

Carton
de

SAC CABAS KRAFT COULEUR
Shopping bags color kraft
Dimensions : 23 x 12 x 30 cm

Code Coloris

23828
23829

Or
Argent

21.35
21.35

€

Le paquet de 50

Dimensions : 18 x 8 x 22 cm

Code Coloris

23851
23852

Or
Argent

17.00
17.00

€

Le paquet de 50

SAC CABAS KRAFT IMPRESSION NOËL
Paper shopping bags

Code
Le paquet de 50

Dim mm

71139
71140
71142

35 x 14 x 31
26 x 12 x 32
18 x 8 x 22

31.18
24.73
17.18
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SACS CABAS 
SHOPPING BAGS
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Code Désignation Ø fond 
 mm

Haut. 
mm Cond € 

la boite

20191 Or N°3 25 16 1000 98.52

CAISSETTES ALUMINIUM POUR CHOCOLAT 
Chocolate case N°3

Code Couleurs Dimensions €

23156 Or 10 x 10 57.13
23157 Or 12 x 12 84.38
23159 Rouge 10 x 10 38.52

PAPIER MATELASSÉ  
Paquet de 15 feuilles, 70 x 50 cm

Code Numéro
Ø total à 
plat mm

Ø fond 
 mm

Hauteur 
mm

Cond
e 

la boite

21249 Brune N°2 50 20 15 1 000       9.22

21250 Brune N°3 57 23 17 1 000       9.71
21251 Brune N°4 61 25 18 1 000       9.06
21252 Brune N°5 68 28 20 1 000     10.92

CAISSETTES VÉRITABLE CRISTAL 45 g
Cristal paper pastry cases

Code Numéro-Couleur Ø total à plat
mm

Ø fond 
mm

Hauteur
mm

€

La boite de 1000

21355 10.51N° 3 - Brune   57   23 17

21366 11.33N° 3 - Jaune   57   23 17
21367 11.33N° 3 - Rouge 57   23 17

21356 11.12N° 4 - Brune   61   25 18
21357 12.22N° 5 - Brune   68   28 20
21365 11.33N° 3 - Verte   57   23 17
213
213

213
213

Paraffiné métallisé, pour marrons glacés

23080 - PAPIER CRISTAL BRUN 40 gr         9.08 € 

                Paquet de 50 feuilles, 52 x 35 cm

Code Couleurs €

23125 Or 34.25
23126 Rouge 34.25
23127 Vert 34.25
23128 Fuchsia 34.25
23129 Argent 34.25

CARRÉ DE PAPIER par 1000 feuilles 
Métallisé, pour chocolats et bonbons, 8 x 8 cm

Code Couleurs €

23136 Or 58.42
23137 Rouge 58.42
23138 Vert 58.42
23139 Fuchsia 58.42
23140 Argent 58.42

Métallisé, pour chocolats et bonbons, 10 x 10 cm

CAISSETTES RONDES FOND BRUN CALYPSO

EMBALLAGES 
WRAPPING

Code Couleurs €

23100 BLANC 59.62
23101 MARRON 74.47
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DÉCOUPOIRS PLASTIQUE + POUSSOIR 
PLASTIC CUTTER WHITH PUSHER

02612 - DÉCOUPOIR FEUILLE DE HOUX TRIPLE 
                Jeu de 2 (Ø  22, 45 mm)      5.20 €   
                Holly leaf cutter 

02613 - DÉCOUPOIR ÉTOILE DES NEIGES      
                Jeu de 3 (Ø  25, 40, 55 mm)  8.50 € 
                Snowflake cutter 

82015 - PLAQUE DE 15 SUJETS NOËL “CHOCOWINTER” 
                3 modèles assortis  
                Christmas 
                35 x 22 x h 13 mm - Volume 8 ml 

Permet de découper et marquer la pâte en même temps, le poussoir éjecte la pâte découpée.

02610 - DÉCOUPOIR FEUILLE DE HOUX     
                Jeu de 3 (Ø 20, 29, 35 mm)   6.50 € 
                Holly leaf cutter 

02611 -  DÉCOUPOIR FEUILLE DE HOUX      
                Jeu de 3 (Ø 45, 50, 55 mm)  8.50 € 
                Holly leaf cutter

82016 - PLAQUE DE 12 SUJETS NOËL 
                3 modèles assortis  
                Christmas 
                34 x 34 x h 18.5 mm - Volume 8 ml 

82028 - PLAQUE 14 FLOCONS 
                Choco frozen 
                Ø 35 et 25 x h 4 mm - Volume 3 ml 

82029 - PLAQUE 15 ÉTOILES DE NOËL 
                Winter stars 
                Ø 30 x h 15 mm - Volume 5.6 ml 

PLAQUES SILICONE POUR CHOCOLAT “EASY CHOC” 
SILICONE CHOCOLATE MOULDS La plaque de 214 x 106 mm         7.60 € 

82030 - 4 SAPINS 
                Christmas tree 
                56 x 75 x h 8 mm - Volume 13 ml 



Modèle
LOSANGES

Modèle
FLEUR

Modèle
SPIRALE

Découpoir Spécial galette
● Permet d'inciser avec rapidité et précision les abaisses des galettes
 Suivant l'épaisseur de l'abaisse, la profondeur des incisions est réglable millimètre par 

milimètre grâce à un jeu de rondelles placées sur les 4 pieds du découpoir...
● Allows to quickly and precisely incise the dough of the "galette".

02491 - DÉCOUPOIR Ø 28 cm  
Dough cutter 237.75 €

02492 - DÉCOUPOIR Ø 24 cm  
Dough cutter 232.56 €

02493 - DÉCOUPOIR Ø 20 cm  
Dough cutter 209.04 €

DÉCOUPOIR GALETTE À POIGNÉE
Dough cutter with handle

Code Ø cm

02463 20 27.45
02464 22 28.07
02465 24 28.26

02466 28 29.56

02467 32 32.05
02468 36 33.65

02462 18 24.78

02461 26 28.87

02469 30 30.86

DÉCOUPOIR SAPIN
Fir tree cutter 

Code

02470 6.5 15.71
02471 9 15.91
02472 12 17.42

Haut.cm

02474 - DÉCOUPOIR FEUILLE DE HOUX - 6 cm     11.31 €
 Holly leaf dough cutter 

02478 - DÉCOUPOIR ÉTOILE  - 4.7 cm   7.34 €        
Star dough cutter 

02447 - DÉCOUPOIR AVEC RENFORT GINGERBREAD     37.27 €
 Garçon - 11.5 x 9.5 cm        
 Gingerbread man cutter 

02448 - DÉCOUPOIR  AVEC RENFORT GINGERBREAD     39.93 €
 Fille - 11.5 x 9.5 cm
 Gingerbread girl cutter 
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by DÉCOUPOIRS INOX 
CUTTERS S/STEEL



06725 - PAIN SURPRISE OCTOGONAL INOX      
 Ø 14.5 x h 12 cm               28.23 €
 Octogonal party bread ring

06730 - PAIN SURPRISE FLEUR INOX            
 Ø 15.5 x h 12 cm    31.22 €
 Flower party bread ring

06735 - PAIN SURPRISE ÉTOILE INOX            
 Ø 15.5 x h 12 cm     31.22 €
 Star party bread ring

CERCLE “PAIN SURPRISE” INOX
Party bread ring

Code h
cm

Ø
cm

06678
06680
06681
06682
06683
06684

13.08
13.08
14.99
16.91
19.37
25.93

8
9
9
9
9
9

16
16
18
20
22
24

Code h
cm

Ø
cm

06700
06701
06702
06703
06704

18.43
18.43
19.31
23.03
27.40

12
12
12
12
12

16
18
20
22
24

PAIN SURPRISE CARRÉ INOX
Square party bread ring

Code Dimensions cm

06720
06721
06722

15.71
16.43
17.71

12 x 12 x h 12
14 x 14 x h 14
16 x 16 x h 14

06723 22.9720 x 20 x h 12

MOULE CUBE ANTI-ADHÉSIF AVEC COUVERCLE
Pour pain surprise, club sandwich, brioche
Cube mould

Code Dimensions cm

10080
10081

39.53
42.36

16 x 16 x h 16
18 x 18 x h 18

Code Dimensions cm

10077
10078

30.87
33.20

10 x 10 x h 10
12 x 12 x h 12

10079 35.7014 x 14 x h 14
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byPAINS SURPRISES 
PARTY BREAD RING



02929 - LOT DE 8 DOUILLES DÉCORS      19.86 €
Assortiment Noël

 Set of 8 christmas russian tubes

MINI TOAST ROND
Small round bread mould

Code

09475 48.31

Ø
cm

5

Long.
cm

30

MINI TRITOAST ROND
Triple small round bread mould

Code

09480 104.54

Ø
cm

5

Long.
cm

30

TRITOAST ROND
Triple round bread mould

Code

09495 101.66

Ø
cm

7

Long.
cm

30

TOAST ROND
Round bread mould

Code

09485 43.51

Ø
cm

7

Long.
cm

30
09486 46.22756

MINI TOAST
Small round b

Code

09475

Lo
c

30
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MOULES PAPIER 
PAPER MOULDS

Code Désignation Dim. mm
Haut. 
mm

Paquet 
de

Carton 
de

€ 
le paquet

18120 AB 1 GM 312 x 224 60 100 400 87.20
18121 AB 0 PM 160 x 140 35 200 200 93.58

SAPIN 
Christmas tree 

Code Désignation Dim. mm
Haut. 
mm

Paquet 
de

Carton 
de

€ 
le paquet

18132 ST 0 125 x 80 35 100 300 45.29

ÉTOILE 
Star 

MOULES TOLE BLEUE 
MOULDS, BLUE STEEL

DOUILLES 
TUBES
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PLAQUE BÛCHETTES INOX 
4 gouttières de 4 cm x 2.5 cm de profondeur  
4 small yule sheet, stainless steel

Code Long. cm Larg. cm Haut. cm €

09685 35 6     4.5 19.77
09687 50 6     4.5 21.63
09690 50 7     5 20.79
09693 35 8     5.5 21.21
09695 50 8     5.5 22.41

GOUTTIÈRES À BÛCHES FER BLANC  
Yul log mould, tinplate

Code Long. cm Larg. cm Haut. cm €

09697 35 6     4.5 24.20
09698 50 6     4.5 31.35
09700 50 7     5 35.70
09701 35 8     5.5 26.40
09703 50 8     5.5 38.83

GOUTTIÈRES À BÛCHES INOX  
Yul log mould, stainless steel

Code Long. cm Larg. cm Haut. cm €

10002 35 6     4.5 15.73
10003 50 6     4.5 17.16
10004 50 7     5 18.33
10006 35 8     5.5 19.65
10008 50 8     5.5 20.36

GOUTTIÈRES À BÛCHES ANTI ADHÉSIVES  
Yul log mould non stick

09705 - SÉRIE DE 4 RACLETTES À BÛCHE INOX    34.98€ 

                Set of 4 combs for yule logs

07195 - CADRE À BÛCHE CARRÉE - 57 x 7 x 7 cm    46.82 € 

                Frame for square logs

09682 - PLAQUE BÛCHETTES                 61.44 € 

              60 x 40 cm - 6 gouttières - 59 x 5 x 3.5 cm 

                Small yule logs sheet 
                 Support inox et moule fer blanc 
                 Permet un démoulage facile des bûchettes 

GOUTTIÈRES À BÛCHE 
YULE LOG MOULDS

Code Long. cm Larg. cm Haut. cm €

09680 40 21 2.5 63.69

09450 - MOULE CYLINDRE INOX          35.35 € 

                S/steel cylinder mould 

              Long. 55.5 x Ø 6 cm 

10009 - PLAQUE BÛCHETTES                 70.98 € 

              60 x 40 cm - 6 gouttières - 59 x 5 x 3.5 cm 

                Small yule logs sheet 
                 Support inox et moule anti-adhésif 
                 Permet un démoulage facile des bûchettes 

by



11348 -  20 TRICUBES 
                20 threecubes  

Dim. : 120 x 32 mm - h 32 mm 
Volume : 115 ml

11350 -  20 BANDES RONDES 
                20 round strips  

Dim. : 120 x 33 mm - h 32 mm 
Volume : 100 ml

11352 -  20 BANDES VRILLÉES 
                20 twisted strips  

Dim. : 120 x 32 mm - h 38 mm 
Volume : 115 ml

11354 -  20 BANDES ONDULÉES 
                20 undulating strips  

Dim. : 120 x 30 mm - h 32 mm 
Volume : 110 ml

11356 -  20 BANDES INCLINÉES 
                20 sloping strips 

Dim. : 120 x 30 mm - h 35 mm 
Volume : 110 ml

11366 -  20 BANDES CREUSES 
                20 deep strips  

Dim. : 123 x 35 mm - h 32 mm 
Volume : 100 ml

11368 -  20 BANDES VAGUES 
                20 strips wave  

Dim. : 120 x 35 mm - h 36 mm 
Volume : 110 ml

11375 -  20 BANDES “TWIST” 
                20 twist trips  

Dim. : 122 x 32 mm - h 33 mm 
Volume : 100 ml

11380 -  LANGUETTES OR      18.28 € 
                POUR BANDES     
                Gold tray  

Dim. : 130 x 45 mm 
Emballage : 200 pcs

26

MOULES SILICONE “PAVOFLEX“ 
SILICONE MOULDS

La plaque de 600 x 400 mm         63.00 € 
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MOULES SILICONE “PAVOFLEX” 
SILICONE MOULDS

La plaque de 600 x 400 mm         63.00 € 

11393 -  BÛCHETTE - 5 empreintes 
                5 small yule logs  

Dim. : 560 x Ø 40 mm 
Volume : 600 ml

11394 -  INSERT BÛCHETTE - 9 empreintes 
                9 small yule logs insert 

Dim. : 560 x Ø 18 mm 
Volume : 124 ml

MOULES À BÛCHES SILICONE PAVOCAKE 
SILICONE MOULDS

17880 -  MOULE CRÈME   24.78 € 
                 Cream mould 

250 x 84 x h 75 mm - 1000 ml

17881 -  MOULE ATOMIC   24.78 € 
                 Atomic mould 

250 x 80 x h 80 mm - 1200 ml

17882 -  MOULE CANYON. 24.78 € 
                 Canyon mould 

250 x 85 x h 80 mm - 1150 ml

17883 -  MOULE SEQUOIA    24.78 € 
                 Sequoia mould 

250 x 92 x h 74 mm - 1186 ml

17884 -  MOULE ACANTO    24.78 € 
                 Akanto mould 

251 x 83 x h 79 mm - 1250 ml

17885 -  MOULE COIN    24.78 € 
                 Coint mould 

250 x 80 x h 77 mm - 1200 ml



La plaque de
390 x 290 mm

82790 - CHABLON ROND Ø 30 mm        18.48 €
 Plaque de 42 empreintes
 Lot de 2 plaques - épaisseur 2 mm

Round chablon

82791 - CHABLON OVALE  34 x 24 mm   18.48 €
 Plaque de 45 empreintes
 Lot de 2 plaques - épaisseur 2 mm

Oval chablon

LLLLLLLLLLLLLLa plaque
390 x 290

82795 - ÉTOILE PM Ø 26 mm        23.10 €
 Plaque de 60 empreintes - épaisseur 1.5 mm

Star chablon
82796 - ÉTOILE MM Ø 34 mm        23.10 €
 Plaque de 42 empreintes - épaisseur 1.5 mm

Star chablon

82797 - FEUILLE DE HOUX        23.10 €
 Plaque de 24 empreintes 
 55 x 26 mm - épaisseur 1.5 mm

Holly leaves chablon

sseu
Oval c

18 48

La plaque de
297 x 210 mm

28

11276 - BÛCHE CARRÉE - 4 EMPREINTES 
495 x 70 mm - h 70 mm - 4 x 2401 ml 

                4 square yule logs 

11277 -  MINI BÛCHE CARRÉE - 8 EMPREINTES 
500 x 30 mm - h 30 mm - 8 x 445 ml 

                  8 small square yule logs 

11275 -  BÛCHE RONDE - 4 EMPREINTES 
495 x 80 mm - h 63 mm - 4 x 2137 ml 

                 4 round yule logs 

11278 -  MOULE 20 ÉTOILES 
Ø 95 x h 70 mm - 20 x 135 ml 

                  20 stars mould

11289 -  32 FASHION CAKES 
                130 x 25 x h 25.5mm -80 ml 
                  32 fashion cakes 

MOULES SILICONE 
SILICON MOULDS

PLAQUE CHABLON SILICONE 
CHABLON SILICONE MOULD

La plaque de 600 x 400 mm   63.00 € 
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50344 - IGLOO
Igloo
Ø 70 x 45 mm - 130 ml
24 alvéoles - 24 cavities

50346 - ÉTOILE
Star
Ø 95 x 20 mm - 59 ml
24 alvéoles - 24 cavities

La plaque 600 x 400 mm       74.52 €
Silicone tray 600 x 400 mm

MOULES FLEXIBLES “SILICON FLEX” 
SUPPLE MOULDS “SILICON FLEX”

83.5 x 68 - h 30.5 mm 
81 ml

11051 - 8 ÉTOILES        9.80 € 
8 stars

Ø 70 - h 25 mm 
52.5 ml

84 x 32 - h 35 mm 
83 ml

La plaque de 300 x 175 mm

11078 - 8 BÛCHETTES    11.40 € 
8 small yule logs

11087 - 15 SUJETS DE NOËL   9.80 € 

15 chritsmas cake

39 x 49 - h 25 mm 
22.5 ml

11052 - 8 SAPINS        9.80 € 
8 christmas tree

MOULE SILICONE “PREMIUM” 
SILICONE MOULDS

10862 - ÉTOILE 8 BRANCHES    14.27 € 
Ø 260 - h 50 mm - 1.8 L 
Star mould

10865 - ÉTOILE 6 BRANCHES   11.66 € 
Ø 260 - h 40 mm - 1.2 L 
Star mould

10867 - SAPIN      11.66 € 
280 x 200 x h 40 mm - 1.05 L 
Christmas tree mould

MOULES SOUPLES SILICONE “UNIFLEX” 
SUPPLE MOULDS “UNIFLEX”



17850 - MOULE À BÛCHE SEUL  23.27 
 250 x 90 x h 70 mm - 1.3 L
 Yule log mould only

17852 - MOULE INSERT  14.95 
 POUR MOULE À BÛCHE 17850
 220 x 60 x h 50 mm - 565 ml
 Yule log insert

TAPIS DÉCOR POIS
Peas decor mat
250 x 185 x 2.5 mm

17860 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17861 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat

TAPIS DÉCOR ARABESQUE
Arabesque decor mat
250 x 185 x 4 mm

17862 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17863 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat

TAPIS DÉCOR GRAINS DE CAFÉ
Coffee bean decor mat
250 x 185 x 4 mm

17864 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17865 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat

TAPIS DÉCOR MATELASSÉ
Quilted decor mat
250 x 185 x 4 mm

17866 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17867 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat

TAPIS DÉCOR TRESSÉ
Braided rugs decor matt
250 x 185 x 4 mm

17868 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17869 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat

TAPIS DÉCOR FAUX BOIS
Wood decor mat
250 x 185 x 6 mm

17870 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17871 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat

TAPIS DÉCOR CHOCOLAT
Chocolate decor mat
250 x 185 x 3  mm

17872 - TAPIS SEUL 15.90 
 Mat
17873 - KIT MOULE + TAPIS 35.30 
 Kit mould + mat
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MOULES À BÛCHE SILICONE 
SILICON YULE LOG MOULDS



11576 - MOULE MÛRE ET FRAMBOISE      38.80 €
5 moules Ø 65 x h 67 mm - 110 ml

 Blackberry and raspberry moulds

11630 - KIT "CANDLE IN THE WIND" FLAMME      61.25 €
 Candle in the wind kit mould

11605 - UNIVERSO 1200      15.35 €
Ø 180 x h 50 mm - 1200 ml

 Universo 1200
11153 - 2 TOURBILLONS      17.50 €

Ø 140 x h 9 mm - 100 ml
 Swirl "Tourbillon"

11192 - 8 RONDS BOMBÉS STONE      16.80 €
Ø 65 x h 30 mm - 85 ml

 8 stone
11191 - 15 RONDS BOMBÉS GLOBE       16.80 €

Ø 45 x h 20 mm - 15 ml
 8 stone
11173 - 15 MINI TRUFFES      16.80 €

Ø 32 x h 28 mm - 20 ml
 15 mini truffles

TRUFFES
Truffles

Code Désignation

11174
11216
11214
11173
11156

8 truffes
8 truffes
15 truffes
15 truffes
35 truffes

19.55
19.55
19.55
16.80
19.55

Dim.
mm

Ø 62 x h 52
Ø 52 x h 45
Ø 42 x h 36
Ø 32 x h 28
Ø 22 x h 20

€
Cont.

ml
117
70
40
20
5

11174 - 8 TRUFFES      19.55 €
Ø 62 x h 52 mm - 117 ml

 8 truffles

● Moule PM 225 x 37 x h 42 mm  255 ml
● Moule MM 238 x 55 x h 70 mm  680 ml
● Moule GM 250 x 80 x h 95 mm   1400 ml
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MOULES SILICONE 
SILICONE MOULDS



51003 - 6 SPHÈRES SUPERNOVA       19.55 €
Ø 64 x h 56 mm - 105 ml
Supernova sphère mould

51004 - 8 STRIPE ÉCLAIRS        19.55 €
130 x 28 x h 28 mm - 95 ml
8 stripe éclairs mould

11728 - MOULE MIEL     32.10 €
250 x 90 x h 73 mm - 1100 ml
Honey mould

51000 - MOULE BÛCHE TORSADE   28.45 €
250 x 80 x h 67 mm - 1100 ml
Kit spiral roll mould

17855 - MOULE À BÛCHE PM     17.52 €
180 x 80 x h 65 mm - 800 ml
Small yule log mould

1 SUPPORT PLASTIQUE
+

1 TAPIS SILICONE

La plaque de
300 x 175 mm
La plaque
300 x 175

32

MOULES SILICONE 
SILICONE MOULDS



1 support plastique
+

1 moule en silicone
en 2 parties

1

1

11627 - BÛCHE WOODY       31.10 €
 221 x 89 x h 76 mm - 1100 ml

Woody mould

11626 - BÛCHE ÉLÉGANCE   32.10 €
 250 x Ø 75 mm - 1100 ml

Elegance mould

1 support plastique
+

1 moule en silicone

11621 - MONTAGNE "TRI CIME"         23.75 €
 210 x 80 x h 110 mm - 650 ml

Montain

11615 - BANDONÉON       32.20 €
 256 x 95 x h 87 mm - 1800 ml

Bandonéon

51030 - MOULE À BÛCHE SAPIN      34.75 €
250 x 83 x h 78 mm - 1200 ml
Yule log mould winter pine
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MOULES SILICONE 
SILICONE MOULDS



11307 - 8 BUCHETTES       16.80 €
 75 x 50 x h 46 mm - 140 ml

8 buchettes mouldsLA PLAQUE
300 x 175 mm

11317 - 8 ASTROS (SAPINS)       22.90 €
 Ø 87 x h 79.5 mm - 95 ml

8 astros

11221 - MOULE 6 MONTAGNES ”TRE CIME”        16.80 €
 120 x 45 x h 65 mm - 120 ml

6 Montains mould

11169 - 6 IGLOOS      16.80 €
75 x 70 x h 42 mm - 115 ml

 6 igloos

51031 - KIT CHOCO GLOBE      34.75 €
1 moule silicone Ø 150 x h 50 mm - 750 ml
1 moule Tritan Ø 150 x h 75 mm - 866 ml
Choco globe kit
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MOULES SILICONE 
SILICONE MOULDS



11581 - PLAQUE 4 MOULES "INFINITY"      38.80 €
375 x 38.5 x h 45 mm - 2000 ml

 4 moulds "infinity"

11593 - PLAQUE 4 MOULES GALAXY      38.80 €
375 x 42 x h 42 mm - 2000 ml
Galaxy mould

11591 - PLAQUE 4 MOULES TRILOGY      38.80 €
375 x 46 x h 51mm - 2000 ml

 Trilogy mould

11582 - KIT ALI DI FATA “AILES DE FÉE”       91.90 €
55 x 250 x h 48 mm - 1400 ml
Ali di fata mould

Composé de 7 éléments :
● 3 moules en silicone pour la réalisation des inserts
● 1 plaque en silicone avec un tapis structure ondulé
● 2 parties en plastique permettant d’assembler le tout

 TriTri

Moules en barre pouvant être coupés 
à la longueur souhaitée.

La plaque 388 x 288 mm

11580 - PLAQUE 5 MOULES VAGUES      38.80 €
375 x 40.5 x h 47.5 mm - 2500 ml

 5 moulds waves
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MOULES SILICONE 
SILICONE MOULDS
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GOUTTIÈRES À BÛCHE PLASTIQUE 
PLASTIC YULE LOG MOULDS 23.35 € 

Le paquet de 12

GOUTTIÈRES À BÛCHE

17792 - INCA 
                Dim 505 x 85 x 60 mm

17795 - RONDE BASE RECTANGLE 
                Dim 505 x 85 x 65 mm

17797 - VAGUE 
                Dim 500 x 84 x 68 mm

17780 - FACETTES 
                Dim 505 x 85 x 65 mm

17782 - MATELASSÉE 
                Dim 505 x 85 x 65 mm

17790 - CARRÉE DÉCALÉE 
                Dim 494 x 79 x 60 mm

17809 - STRIÉE FOND PLAT 
                Dim 509 x 83 x 49 mm

17811 -  ANNELÉE FOND PLAT 
                Dim 509 x 83 x 49 mm

17812 - BISEAUTÉE FOND PLAT 
                Dim 509 x 83 x 65 mm

17807 - DÉCOR FEUILLE 
                Dim 509 x 83 x 73 mm

17810 - TORSADE 
                Dim 509 x 83 x 73 mm

17805 - TRIANGLE MARBRÉE 
                Dim 509 x 83 x 80 mm

17802 - RONDE FOND PLAT 
                Dim 509 x 83 x 70 mm

17800 - RONDE GM 
                Dim 509 x 83 x 70 mm 
17801 - RONDE MM 
                Dim 506 x 60 x 50 mm
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17783 - RONDE DÉCALÉE 
                Dim 500 x 80 x 80 mm

17784 - TRIANGLE ONDULÉE 
                Dim 500 x 80 x 75 mm

17785 - TRIANGLE DÉCALÉE                   
                Dim 500 x 85 x 70 mm

23.35 € 
Le paquet de 12

GOUTTIÈRES À BÛCHE

GOUTTIÈRES À BÛCHETTE

16.56 € 
Le paquet de 12

17825 - ALLURE 
                Dim 500 x 41 x 40 mm

17827 - TORSADE 
                Dim 500 x 41 x 40 mm

17820 - TRIANGLE 
                Dim 505 x 50 x 35 mm

17823 - STRIÉE FOND PLAT 
                Dim 509 x 49 x 40 mm

17822 - ANNELÉE 
                Dim 509 x 49 x 40 mm

17815 - RONDE 
                Dim 505 x 40 x 40 mm

17817 - RONDE FOND PLAT 
                Dim 505 x 40 x 40 mm

17828 - CARRÉE DÉCALÉE 
                Dim 500 x 44 x 40 mm

GOUTTIÈRES À BÛCHE & BUCHETTE PLASTIQUE 
PLASTIC YULE LOG MOULDS

17786 - ANNELÉE 
                Dim 509 x 85 x 70 mm

17787 - BUBBLE 
                Dim 509 x 85 x 70 mm
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GOUTTIÈRES À BÛCHE PLASTIQUE 
PLASTIC YULE LOG MOULDS

17830 - RONDE GM P/6     11.93 € 

                Dim 260 x 80 x 70 mm
17831 - RONDE MM P/6     11.93 € 

                Dim 250 x 60 x 50 mm
17832 - RONDE PM P/6     8.15 € 

                Dim 250 x 40 x 40 mm

MOULES À BÛCHE

17835 - MOULE BÛCHE PM P/5     5.60 € 

                Dim 157 x 85 x 70 mm - 800 ml
17836 - MOULE BÛCHE BASALT P/5     5.60 € 

                Dim 180 x 85 x 70 mm - 850 ml

17840 - MOULE MINI SOUCHES P/2    4.40 € 

                Plaque de 6 empreintes 59 x 59 x 59 mm  
                Dim. plaque 300 x 180 x h 59 mm 

17842 - MOULE IGLOO P/5     12.60 € 

                Dim Ø 150 x h 75 mm
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81805 - 80 x 84 x 5 mm 
               23 g

81806 - 94 x 85 x 5 mm 
               28 g

81809 - 78 x 85 x 5 mm 
               28 g

Set de 10 plaques         20.05 € 

Dimensions plaque 335 x 215 mm 
6 empreintes par plaque 

EMBOUTS DE BÛCHES PET A  
YULE LOG DECORATION

81804 - 80 x 87 x 5 mm 
               22 g

81810 - 80 x 68 x 5 mm 
               21 g

81811 - 78 x 85 x 5 mm 
               26 g

81812 - 85 x 74 x 5 mm 
               26 g

81813 - 84 x 83 x 5 mm 
               29 g

81814 - 78 x 85 x 5 mm 
               28 g

81815 - 78 x 85 x 5 mm 
               28 g

81816 - 78 x 85 x 5 mm 
               28 g

81817 - 78 x 85 x 5 mm 
               28 g

81800 - 80 x 68 x 6 mm  
               23 g

81801 - 78 x 85 x 6 mm 
               28 g

81802 - 80 x 68 x 6 mm 
               21 g

81803 - 78 x 85 x 6 mm 
               28 g



81820 - 90 x 75 x 4 mm 81821 - 95 x 75 x 4 mm 81822 - 88 x 75 x 4 mm

81823 - 93 x 84 x 5 mm 81824 - 90 x 78 x 5 mm 81825 - 90 x 75 x 4 mm

81826 - 90 x 75 x 4 mm 81827 - 93 x 80 x 4 mm 81828 - 85 x 85 x 5 mm

Set de 2 plaques réutilisables         14.60 €
Dimensions plaque 335 x 215 mm
6 empreintes par plaque

NOUVEAUTÉS
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EMBOUTS DE BÛCHES PETG 0,75 mm 
YULE LOG DECORATION



81830 - 85 x 80 x 5 mm 81831 - 88 x 80 x 4 mm 81832 - 80 x 80 x 4 mm

81833 - 80 x 80 x 4 mm 81834 - 80 x 80 x 5 mm 81835 - 80 x 80 x 4 mm

81836 - 83 x 82 x 5 mm 81837 - 85 x 80 x 5 mm 81838 - 80 x 80 x 4 mm

Set de 2 plaques réutilisables         14.60 €
Dimensions plaque 335 x 215 mm
6 empreintes par plaque

NOUVEAUTÉS
81829 - 80 x 80 x 7 mm
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EMBOUTS DE BÛCHES PETG 0,75 mm 
YULE LOG DECORATION



80053 - PLAQUE 1 BOUTEILLE      20.60 €
Ø 65.4 x h 220 mm - 120 g

80052 - PLAQUE 9 MINI BOUTEILLES      20.60 €
Ø 31.6 x h 60.2 mm - 24 g

80915 - PLAQUE 2 SAPINS      20.60 €
Ø 75 x h 120 mm - 45 g

80738 - PLAQUE 2 PÈRES NOËL SANTA      20.60 €
Ø 70 x h 120 mm - 55 g

La plaque
275 x 175 mm

Lot de 2 plaques                 14.24 €
Pour réaliser 6 boules de Noël

Dim. : 275 x 175 mm

81490 - Ø 60 mm - 40 g 81491 - Ø 60 mm - 40 g 81492 - Ø 60 mm - 40 g

81493 - Ø 60 mm - 40 g 81494 - Ø 60 mm - 39 g 81495 - Ø 69 mm - 26 g
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PLAQUE THERMOFORMÉE EN PET 
CHOCOLATE MOULDS

MOULES POUR CHOCOLAT 
CHOCOLATE MOULDS



80786 - PINGOUIN À BONNET
4 empreintes - 80 x 60 mm

80787 - PINGOUINS
2 x 4 empreintes - 35 g

 60 x 41 et 50 x 45 mm 80375 - GINGER MAN
10 empreintes - 60 x 46 x h 9 mm - 11 g

80430 - HUITRES
6 empreintes - 87 x 45 x h 39.5 mm

La plaque de 275 x 175 mm   20.60 €

La plaque de 275 x 135 mm   20.60 €

Code La plaqueDésignation

81310
81312
81314
81315
81316
81317
81318
81319
81320

54 1/2 sphères Ø 18 mm
40 1/2 sphères Ø 26 mm
15 1/2 sphères Ø 41 mm
20 1/2 sphères Ø 48 mm
10 1/2 sphères Ø 59 mm
  6 1/2 sphères Ø 92 mm
  6 1/2 sphères Ø 70 mm
  3 1/2 sphères Ø 80 mm
  2 1/2 sphères Ø 100 mm

MOULE DEMI SPHÈRE
Half sphere mould

Dim. plaque

275 x 175
275 x 175
275 x 175
380 x 210
365 x 195
380 x 210
275 x 175
275 x 175
275 x 175

20.60
20.60
20.60
35.45
27.05
35.45
20.60
20.60
20.60
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MOULES POUR CHOCOLAT 
CHOCOLATE MOULDS



81398 - KIT ALFIE       23.70 €
Kit de 2 moules - 113 x 87 x h 122 mm
Alfie kit

Kit de moules réutilisables pour la réalisation d’un animal en 3D
Set of thermoformed moulds for create a 3D animal

81399 - KIT AL-FRED        23.70 €
Kit de 2 moules - 117 x 103 x h 160 mm
Al-Fred kit

81397 - KIT SANTA      28.45 €
Kit de 6 moules - 188  x h 248 mm

 Santa kit

81396 - KIT RUDOLF     28.45 €
Kit de 4 moules - 147 x h 236 mm

 Rudolf kit

81395 - KIT MR SNOW     28.45 €
Kit de 4 moules - 181 x h 212 mm

 Mr Snow kit

81394 - KIT KOALA     28.45 €
 Kit de 4 moules - 160 x h 155 mm
 Koala kit
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MOULES THERMOPHORMÉS EN PVC RIGIDE 
THERMOFORMED MOULDS



Code Dim. mm

81160
81165

480 x 250
80 - Plaque de 3 moules

147.65
35.77

Code Dim. mm

81161
81162

114 - plaque 3 moules
155

47.95
29.51

Code Haut. mm

81167
81168
81169

80 - Plaque de 3 moules
120 - Plaque de 2 moules
160

37.82
37.15
33.55

Code Haut. mm

81170 150 29.59

Code Dim. mm

81172 80 - Plaque de 3 moules 38.71

Code Haut. mm

81174
81175
81176

85 - Plaque de 3 moules
110 - Plaque de 2 moules
175

33.74
29.22
32.40

Code Dim. mm

81178
81179

120  x 34 - Plaque de 3 moules
200 x 54

33.52
28.99

Code Haut. mm

81180 160 x 103 32.08

80716 570 204.54

Code Haut. mm
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MOULES POUR CHOCOLAT 
CHOCOLATE MOULDS
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Code Haut. mm

80712 180 55.97

Code Haut. mm

80750 120 33.88

Code Haut. mm

80920 110 20.07
80921 140 24.30
80922 170 27.43
80923 240 47.68
80924 320 78.67

Code Haut. mm

80733 140 35.95
80735 210 63.52

Code Haut. mm

80740 168 46.90

80742 122 20.16
80743 145 22.20
80744 170 27.15
80745 195 31.70

Code Haut. mm

80722 140 26.35
80724 190 33.73
80726 320 82.21

Code Haut. mm

80714 520 168.21

Code Haut. mm

80713 480 176.95

Code Haut. mm

80710 205 39.45
80711 305 51.77

Code Haut. mm

80753 140 23.25
80755 220 49.13

80752 105 19.94
Moule pour 2 Père Noël

MOULES POUR CHOCOLAT 
CHOCOLATE MOULDS
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MOULES POUR CHOCOLAT 
CHOCOLATE MOULDS

Code Haut. mm

80655 130 29.92

Code Ø. mm

80200 105 30.27
80201 205 69.17

Code Haut. mm

80360 110 28.58
80361 150 37.93

Code Haut. mm

80695 110 26.83
80697 150 34.62

Code Long. mm

80070 120 21.04
80072 150 25.48
80074 200 39.15

Code Long. mm

80140 135 30.28
80141 165 38.34
80142 200 48.95
80143 255 79.45

Code Haut. mm

80043 134 28.20

Code Haut. mm

80305 192 41.86

Code Long. mm

80900 90 18.38
80901 120 22.28
80902 160 27.15
80903 200 34.09
80904 250 46.62

Code Haut. mm

80047 95 25.93
80050 130 41.34

Code Haut. mm

80791 230 57.77
Code Haut. mm

80340 180 46.20
Code Haut. mm

80730 122 26.70
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PLAQUE POLYPROPYLÈNE POUR CHOCOLAT 
CHOCOLATE MOULDS

 
Plaque de 480 x 370 mm    

 
Plaque de 240 x 185 mm    

81510 - Père Noël - 205 x 95 x h 50 mm 81513 - Botte - 140 x 130 x h 45 mm

81515 - Père Noël 
                104 x 58 x h 25 mm

81520 - 16 sujets assortis 
                36 x 36 x h 8 mm

81522 - 16 sujets assortis 
                48 x 38 x h 6 mm

81523 - 11 sujets 
                44 x 32 x h 8 mm

81517 - Sapin 
                90 x 80 x h 37 mm

81525 - 11 feuilles de houx 
                50 x 27 x h 4 mm

81530 - 8 Pères Noël 
                 42 x 48 x h 10 mm

81532 - 8 bougies 
                40 x 60 x h 10 mm

81526 - 18 étoiles 
                Ø 30 - h 8 mm

5.70 €

6.70 €

81528 - 8 bonhommes de  
                neige 
                40 x 47 x h 10 mm

82240 -  24 COEURS DIAMANTS 

                24 hearts diamond 
Dim. : 33 x 33 x h 15 mm - 10 g

82241 -  ASSORTIMENTS DIAMANTS 

                6 square - 6 oval - 6 roudn 
6 carrés 30 x 30 x h 15 mm - 11 g 
6 ovales 42 x 24 x h 15 mm - 10 g 
6 ronds Ø 32 x h 15 mm - 10 g

82380 -  ROND - 28 pièces 

Ø 30 x h 15.5 mm - 11 g
82381 -  CARRÉ - 28 pièces 

25 x 25 x h 15.5 mm - 11 g
82382 -  OCTOGONE - 28 pièces 

Ø 30 x h 15.5 mm - 11 g
82383 -  TRIANGLE - 28 pièces 

33 x 29 x h 15.5 mm - 8 g

PLAQUES À BONBONS 
CHOCOLATE MOULDS

La plaque de 275 x 175 mm     20.60 € 
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE  VENTE

DOCUMENTS 
 

Tous les textes, renseignements, caractéristiques ou re-
productions photographiques présents dans nos tarifs, 
catalogues ou documentations ont une valeur indicative 
uniquement, sans garantie. Ils ne peuvent en aucun cas 
engager notre responsabilité en cas d’inexactitude. 
Nous nous réservons le droit d’y apporter toute modifi-
cation, sans avis préalable. 
 
 
Toute commande n’est enregistrée qu’à réception 
d’un écrit (fax, e-mail ou courrier) 
 
 
PRIX 
 

Les prix indiqués s’entendent hors TVA, en Euros. Ils 
sont donnés sans engagement de notre part et peuvent 
être modifiés à tout moment sans préavis. 
Minimum de commande  = 20 euros net HT 
 
PORT ET EMBALLAGE 
 

Tout envoi d’un montant supérieur ou égal à 500 € NET 
HT est effectué FRANCO en France métropolitaine.  
 
Au-dessous de cette somme, les frais de port sont à la 
charge du destinataire. Ils sont avancés sur facture. 
 
Dans le cas d’expédition demandée par service express, 
le surcoût des frais de port sera à la charge de l’ache-
teur. 
 
Même pour les envois franco, les marchandises voya-
gent toujours aux risques et périls de l’acheteur à qui il 
appartient de vérifier les marchandises à l’arrivée, et 
d’exercer s’il y a lieu tous recours contre les transpor-
teurs, qui sont seuls responsables des avaries, vols, 
pertes ou retards. 
 
Lors de la livraison le client doit impérativement contrôler 
l’état des marchandises livrées, inscrire les réserves pré-
cises éventuelles sur le document de décharge du trans-
porteur et confirmer ces réserves, dans les 3 jours par 
lettre recommandée (art. 105 du code du commerce) au-
près du transporteur.  
Les mentions telles que : « sous réserve de contrôle », 
« sous réserve de déballage »,… ou toutes autres men-
tions ne permettant pas de prouver l’existence du dom-
mage et/ou d’indiquer la nature de l’avarie sont 
insuffisantes au regard de la législation. 

Nos délais de livraison sont donnés à titre indicatif. Les re-
tards ne peuvent en aucun cas justifier l’annulation totale 
ou partielle de la commande, ni donner droit à retenue ou 
à paiement de dommages intérêts. En outre, en cas d’in-
terruption du travail pour cas de force majeure, les mar-
chés sont suspendus et notre responsabilité dégagée. 
 
Pour l’exportation : différents selon les pays. Nous 
consulter à ce sujet. 
 
RECLAMATIONS / RETOURS 
 

Aucun retour n’est accepté sans accord préalable de 
notre part. Toute demande de retour doit être formulée 
par écrit. 
 
Pour être acceptée, toute marchandise retournée doit : 
- être dans son emballage d’origine 
- ne pas avoir été utilisée 
- être en parfait état, bien emballée afin d’éviter les dom-

mages lors du transport. 
 
Une pénalité de 10 % de la valeur marchandise s’appli-
quera pour non respect de ces conditions. 
 
Toute commande spéciale, ne pourra être reprise 
 
Tout incident relatif à des manquants devra être signalé 
dans un délai maximum de 8 jours après la date de li-
vraison. 
 
Les reliquats ne sont pas gérés. 
 
CONDITIONS DE REGLEMENT 
 

Conformément à la loi n°2008-776 du 4/08/2008  
toutes nos factures sont payables à Noisy le Sec. 
Les premières affaires, sont payables d’avance sur pro-
forma ou en contre remboursement. 
Le non-paiement d’une échéance suspend ou annule les 
commandes en cours. 
Conditions normales, nous consulter. 
 
RESERVE DE PROPRIETE 
 

Conformément à la loi du 25 janvier 1985 modifiée 
par la loi du 1er juillet 1996, nos marchandises res-
tent notre propriété jusqu’à paiement intégral de leur 
prix. 
 
EN CAS DE LITIGE 
 

Le Tribunal de Commerce de Bobigny (93 France) 
est seul compétent, y compris en cas de recours en ga-
rantie ou de pluralité des défenseurs. Seule la loi fran-
çaise est applicable.
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